CURRICULUM VITAE 
DATOS PERSONALES
Nombre y apellidos.- 


Daniel Ibars Velasco

Dirección-




C/Pallars, 6, 1ºB
Código Postal.-



25004

E mail.-




ibars@ibarsadvocats.com
D.N.I.-




43722951-c

Estado civil.-



casado
Lugar y fecha de nacimiento-
Lleida, 7 de julio de 1973

FormacióN reglada

· Grado de Doctor en Derecho, obteniendo la máxima calificación, mención de apto cum laude. Universidad de Lleida. 2013.
· Licenciado en Derecho por la Universidad de Lleida. 1994-1998.

· Posgrado en Criminología por la Universidad de Lleida. 1998-1999.

· Cursos de docencia de tercer ciclo de estudios universitarios del programa de doctorado “Nuevas tendencias y Orientaciones en Derecho Público”. Organizado por el Departamento de Derecho Público de la Universidad de Lleida.1998-1999.

· Trabajo de investigación de tercer ciclo de estudios universitarios del programa de doctorado en Derecho Público de la Universidad de Lleida, sobre el tema “El arresto de fin de semana como alternativa a la pena de prisión”, obteniendo la máxima calificación de Sobresaliente. 

· Certificado de docencia e investigación del programa de doctorado “Nuevas tendencias y orientaciones en Derecho Público”, organizado por el Departamento de Derecho Público de la Universidad de Lleida. 1999-2000.

· Acreditación per parte de la Dirección General de la Policía, Ministerio del Interior, que me habilita para impartir docencia en el Área Jurídica en los centros de formación y actualización del personal de seguridad privada. 2002.

· Acreditación por parte de la Dirección General de la Guardia Civil. Ministerio del Interior, que me habilita para impartir docencia en el Área Jurídica en los centros de formación y actualización del personal de guardas rurales de campo. 2002.

DATOS PROFESIONALES
Actualmente y desde 1999:

· Abogado en ejercicio. 
· Profesor Asociado de Derecho Penal en la Facultad de Derecho y Economía de la Universidad de Lleida.
· Profesor de la asignatura Litigación Penal en el Máster de la Abogacía, Facultad de Derecho y Economía de la Universidad de Lleida en colaboración con el Ilustre Colegio de Abogados de Lleida.
· Profesor responsable de la asignatura de Derecho penal en el marco de la Gestión administrativa en el Máster en Gestión Administrativa de la Universidad de Lleida.

· Profesor en diferentes ediciones en el Máster Europeo de Derecho Deportivo  organizado por INEFC y la Universidad de Lleida, del tema “disciplina deportiva y dopaje. Derecho penal”. 
Desde septiembre de 2002 y hasta septiembre de 2006:

· Profesor en la Escuela de Policía de Cataluña de la asignatura “aplicación policial del Derecho Penal y Procesal”.

OTROS DATOS PROFESIONALES

· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario. Consejo de la Abogacía de Cataluña. Iltre. Colegio de Abogados de Sabadell, 4 de mayo de 2023.
· Ponente en la jornada de actualización de conocimientos de seguridad ciudadana organizada por la Comandancia de la Guardia Civil de Lleida. Marzo de 2023.
· Formador en el curso de actualización de Derecho penal para la Guardia Urbana. Plan de formación de 2022 FOR-040-091-2022, 5 sesiones, 7,8,9,10 y 13 de junio de 2022 y con un total de 20 horas. Lleida.
· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario. Consejo de la Abogacía de Cataluña. Iltre. Colegio de Abogados de Sabadell, 28 de abril de 2022.
· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario 2022. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario." Consejo de la Abogacía de Cataluña. Impartida en línea a través de la plataforma digital Go to Meeting, 9 de marzo de 2022.

· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario. Consejo de la Abogacía de Cataluña. Iltre. Colegio de Abogados de Sabadell, 28 de abril de 2021.
· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario 2020. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario." Consejo de la Abogacía de Cataluña. Impartida en línea a través de la plataforma digital Go to Meeting, 22 de abril de 2020.
· Ponente en la jornada de actualización de conocimientos sobre las modificaciones del Código penal. Organizada por la Comandancia de la Guardia Civil de Lleida. Noviembre de 2019.
· Ponente en el Curso de especialización letrada en Derecho penitenciario. "Los establecimientos penitenciarios: tipos (preventivos, régimen abierto, cerrado, juveniles, unidades psiquiátricas) y la organización penitenciaria. Nociones Introductorias: Derecho penitenciario, fuentes del Derecho penitenciario. Consejo de la Abogacía de Cataluña. Iltre. Colegio de Abogados de Tarragona, 11 de octubre de 2018.
· Conferenciante en el Máster en Gobierno Local (VI ed.-Lleida). Curso de Especialización en Administración Local (2017-2018) sobre la Responsabilidad civil y penal de los electos. Los actos políticos. Organizado por la Cátedra Enric Prat de la Riba de Estudios Jurídicos Locales (Universidad Autónoma de Barcelona), Fundación Aula de Altos Estudios Electos y Asociación Catalana de Municipios. 9-13h. 17 de marzo de 2018.
· Conferenciante en la jornada de Actualización sobre la reforma del Código penal. Organizada por la Comandancia de la Guardia Civil de Lleida. Junio de 2017.
· Conferenciante en el Curso de Derecho Procesal Penal. Repercusión de las reformas de la LECRIM introducidas durante el año 2015 en relación a las diversas fases de los procesos penales, organizado por el Iltre. Colegio de Abogados de Lleida, de las ponencias: "el abogado ante las reformas de la LECRIM. El ejercicio del Derecho de defensa ante el desafío del legislador. Análisis de la reforma. Nuevas condiciones, nuevos medios de prueba." y "La prueba y el derecho de defensa. La presencia del abogado en Comisaría y en sede judicial. El Derecho de defensa ante las intrusiones de la Ley. Casos prácticos". Lleida, 10 y 24 de noviembre de 2016.
· Conferenciante en la jornada de Formación 2016. Federación ALLEM y Iltre. Colegio de Abogados de Lleida, de la ponencia "Compliance penal. Responsabilidad penal de las personas jurídicas, de los gerentes y de los miembros de las juntas o patronatos de las organizaciones". Lleida, octubre de 2016.
· Conferenciante en la jornada sobre Recursos Humanos y herramientas para la gestión de un despacho profesional, organizado por el Iltre. Colegio de Abogados de Lleida, de la ponencia "La responsabilidad del abogado frente a la Ley de Blanqueo de Capitales". Lleida, junio 2016.

· Conferenciante en la jornada sobre Código penal y seguridad ciudadana. Organizado por la Policía local de Montcada y Reixac. Junio de 2015.
· Conferenciante en la jornada de Derecho penal. Aspectos más relevantes desde el ámbito policial de la reforma del Código Penal. Organizada por la Asociación de Caps i Comandaments de las Policías Locales de Cataluña. San Cugat del Valles. Junio de 2015.
· Conferenciante en la jornada de Actualización sobre la reforma del Código penal. Organizada por la Comandancia de la Guardia Civil de Lleida. Junio de 2015.
· Conferenciante en la jornada de Derecho penal. Aspectos más relevantes desde el ámbito policial de la reforma del Código Penal. Organizada por la Guardia Urbana de Lleida. Junio 2015.

· Conferenciante en la jornada de Derecho Penal. Aspectos más relevantes desde el ámbito policial de la reforma del Código Penal. Organizada por la International Pólice Association (IPA), Agrupación Lleida-Ponent. Abril 2015.

· Conferenciante en la jornada de Derecho Deportivo organizada por "Deporte y ocio" en el Iltre. Colegio de Abogados de Lleida, de la ponencia "Responsabilidad penal en el Deporte". Febrero 2015.

· Moderador de la ponencia “Tráfico de drogas: ¿crisis del actual modelo represor? (Política criminal, dogmática y proceso a debate). Organizado por el Área de Derecho Penal de la UdL e impartido en el Iltre. Colegio de Abogados de Lleida.

· Conferenciante  en el Colegio de secretarios de Administración de la conferencia “el funcionario y el Derecho Penal” en la Diputación de Lleida. Organizado por el Colegio de Lleida de Secretarios de Administración Local.

· Conferenciante en el curso de Gestión profesional del Deporte, organizado por la Asociación de Gestores Profesionales del Deporte y el Ayuntamiento de Guadalajara, de la ponencia “el Gestor Deportivo y el Derecho Penal”. 

· Conferenciante en el curso de Gestión profesional del directivo de Voleibol, organizado por la Federación española de Voleibol y realizado en la sede del Comité Olímpico Internacional en Madrid, de la ponencia “los delitos de fraude deportivo y de dopaje en el deporte”.

· Conferenciante en el seno del curso Gestión profesional del Deporte, organizado por la Asociación de Gestores Profesionales del Deporte e IBERCAJA de la ponencia “el Gestor Deportivo y el Derecho Penal”. 

· Coordinador del Congreso “La respuesta penal a la violencia: Prevención y Gestión del Riesgo”, organizado por la UdL.
· Moderador en la sesión “nuevas formas de criminalidad y nuevas respuestas: tráfico de inmigrantes, mobbing, explotación sexual y pornografía infantil, corrupción en el sector privado, ataques contra sistemas informáticos.” en las Jornadas sobre el nuevo Código penal, organizadas por la Facultad de Derecho y Economía de la UdL, Iltre. Colegio de Abogados de Lleida. 

· Docente del Curso de Extensión Universitaria “Curso de Derecho Penal y Prevención del Delito. La responsabilidad penal  del funcionario”. Organizado por la Fundación de la Universidad de Lleida en colaboración con la Federación de Servicios y Administraciones Públicas de CCOO. 

· Coordinador y docente del Curso “Criminalidad informática II”. Organizado por la Comisión de Formación del Sindicato Autónomo Independiente de los Mossos d’Esquadra en colaboración con la Federación de Servicios Públicos. 

· Coordinador y docente del Curso “Código Penal II” y Código Penal y Lecr.”. Organizado la Comisión de Formación del Sindicato Autónomo Independiente de los Mossos d’Esquadra en colaboración con la Federación de Servicios Públicos.

· Impartición de la Conferencia “la seguridad privada”; en el Master en Criminología, especialidad II, Investigación Criminal en el marco del Estado de Derecho; organizado por el área de Derecho Penal, Departamento de Derecho Público de la UdL, en colaboración con la Secretaría de Servicios Penitenciarios, Rehabilitación y Justicia Juvenil de la Generalidad de Cataluña y la Escuela de Policía de Cataluña. 
· Impartición de la Conferencia “análisis de casos reales prácticos en el seno de los procesos penales”; en del Master en Criminología, especialidad I, Sistema de Justicia Penal; organizado por el área de Derecho Penal, Departamento de Derecho Público de la UdL, en colaboración con la Secretaría de Servicios Penitenciarios, Rehabilitación y Justicia Juvenil de la Generalidad de Cataluña y la Escuela de Policia de Cataluña. 

· Coordinador del segundo curso de extensión universitaria “Modelos de Seguridad y Sistema Penal”. Organizado por el Departamento de Derecho Público de la Universidad de Lleida, Área de Derecho Penal, en colaboración con la Escuela de Policía de Cataluña. En el mismo curso, impartición de la Conferencia “Deporte y Derecho Penal”. 

· Coordinador del primer curso de extensión universitaria “Modelos de Seguridad y Sistema Penal”. Organizado por el Departamento de Derecho Público de la Universidad de Lleida, Área de Derecho Penal, en colaboración con la Escuela de Policia de Cataluña. En el mismo curso, impartición de la Conferencia “Problemas socio-jurídicos planteados por la seguridad privada”.

· Impartición de la Conferencia “La ejecución de la pena de arresto de fin de semana”; en el Master en Criminología, en el curso de Posgrado en ejecución penal, organizado por el área de Derecho Penal. Departamento de Derecho Público de la UdL con la colaboración de la Dirección General de Justicia Juvenil y medidas penales alternativas y la Dirección General de Servicios Penitenciarios de la Generalidad de Cataluña. 

· Impartición de la Conferencia “Aspectos Socio-jurídicos relativos a la seguridad privada”; en el Master en Criminología, en el curso de Posgrado en Investigación Criminal y Policía científica, organizado por el área de Derecho Penal. Departamento de Derecho Público de la UdL, con la colaboración de la Escuela de Policía de Cataluña. 
· Impartición de la Conferencia “El arresto de fin de semana en el sistema de sanciones”; Master en Criminología, en el curso de Posgrado en ejecución penal, organizado por el área de Derecho Penal. Departamento de Derecho Público de la UdL en colaboración con la Dirección General de Justicia Juvenil y medidas penales alternativas y la Dirección General de Servicios Penitenciarios de la Generalidad de Cataluña.

· Impartición de la Conferencia “La figura del Perito ante  el Juez en los nuevos Procedimientos”; en el seno de las jornadas técnicas en peritaciones, organizadas por el Iltre. Colegio Oficial de Decoradores y Diseñadores de Interiores de Cataluña.
· Impartición de la Conferencia “Alternativas a la pena Privativa de libertad”; en el curso “Acercamiento al Sistema Penitenciario”, organizado por la Cruz Roja de Lleida.
· Técnico del Proyecto Falcone de la Unión Europea, miembro colaborador del servicio de creación de un espacio virtual sobre criminalidad informática, contratado por la Fundación de la Universidad Oberta de Cataluña.

OTROS daTOS dE interÉs

· Publicación del artículo "Breve análisis de la regulación jurídico-penal del dopaje en el deporte en algunos modelos relevantes en derecho comparado" págs. 899-909; en Represión penal y Estado de Derecho. Homenaje al profesor Gonzalo Quintero Olivares. Morales Prats, Tamarit Sumalla, García Albero (coordinadores). Ed. Thomson Reuters Aranzadi. 2018.

· Publicación de la monografía núm.14 "El delito de dopaje en el deporte" en la Revista Aranzadi de Derecho de Deporte y Entretenimiento,. Marzo 2017.
· Publicación del artículo de opinión sobre la reforma del Código penal operada por Ley 1/2015 "Respuestas a las cuestiones planteadas" en la revista jurídica "Lo Canyeret” del Ilustre Colegio de Abogados de Lleida. Núm. 86, junio 2015.
· Publicación del artículo "Corrupción en el Deporte", págs.577-584 en Comentario a la Reforma Penal de 2015. Director QUINTERO OLIVARES GONZALO. Ed. Thomson Reuters Aranzadi. 2015.
· Publicación del artículo “breve reflexión sobre la posible aplicación del delito de lesiones en el fenómeno del doping” en la revista jurídica “Lo Canyeret” del Ilustre Colegio de Abogados de Lleida.
· Publicación, como experto, en diversos medios de comunicación local de diversos artículos jurídicos y de opinión.
· Invitado, como experto, en programas de radio y TV local para tratar temas relacionados con el ámbito penal.
